

Ingrid Damiani Einwalter, Mirjana Marković Marinković, Nives Sironić Bonefačić: VIENI CON ME 3

Školska knjiga, Zagreb, 1997, 86 str., radna bilježnica 47 str.

U listopadu 1997. g. izišao je iz tiska udžbenik *Vieni con me 3* s radnom bilježnicom. Udžbenik i radna bilježnica namijenjeni su učenju talijanskog jezika u šestom razredu osnovne škole, i to kao nastavak udžbenika *Vieni con me 1* i *Vieni con me 2*.

Udžbenik sadrži osam didaktičkih cjelina u kojima su obrađene, zanimljivo i duhovito, teme iz svakidašnjeg života djece te dobi. Na primjer, kako napisati razglednicu, kako telefonirati, kako se snaći u pošti (ispuniti formulare), kako obaviti kupovinu, proslave u obitelji, rodbinski odnosi, šport te snalaženje u stranom gradu.

Svi glavni tekstovi pisani su u dijalogu, što učenicima omogućava usvajanje gotovih lingvističkih struktura nužnih u svakidašnjoj komunikaciji a pogodni su i za dramatizaciju. Tekstovi su, nadalje, popraćeni nizom pitanja, kako vezanim uza sam tekst, tako i onima upućenim izravno učenicima, koja su vrlo pogodna za njihovu međusobnu komunikaciju.

Vrijedan dio udžbenika jesu i vrlo simpatične i duhovite pjesme autorice Ingrid Damiani Einwalter, napisane prigodno uza svaku cjelinu.

Od gramatičkih struktura u udžbeniku su vrlo pregledno obrađeni: futur pravilnih i nepravilnih glagola, prijedlozi s članom, glavni brojevi, imperativ, komparacija pridjeva, perfekt te velik broj nepravilnih glagola u obrađenim vremenima. Sve su gramatičke strukture popraćene nizom vrlo kratkih dijaloga i zadacima za usmeno uvježbavanje koji će omogućiti primjenu tih struktura u najrazličitijim situacijama.

U sklopu svake cjeline nalaze se autentični materijali, npr. razglednice talijanskih gradova, telefonska kartica, novčanice, formulari, marke, plan grada i sl., što nastavnicima i učenicima omogućava usporedbe s materijalima koji se koriste kod nas.

Iza posljednje cjeline slijedi dodatak koji sadrži zemljopisne, ekonomske, političke, civilizacijske i kulturološke podatke o Italiji. I taj dio udžbenika opremljen je mnogim autentičnim materijalima, poput zemljopisne i političke karte Italije te fotografija gradova.

Slijede tablice pomoćnih, pravilnih i nepravilnih glagola u svim vremenima obrađenim u drugoj i trećoj knjizi.

Udžbenik sadrži i talijansko-hrvatski rječnik u kojem je snalaženje olakšano time što su riječi koje su se već pojavile u prethodnom udžbeniku drukčije tiskane.

Na kraju je prikaz knjige te vrlo pregledan sadržaj u kojemu su navedeni nazivi cjelina, obrađeni sadržaji, gramatičke i lingvističke strukture te autentični materijali.

Uz udžbenik je tiskana i radna bilježnica koja sadrži brojne zadatke za pismeno uvježbavanje gramatike.

Kako u prethodnima udžbenicima, tako je i u ovome svaka didaktička cjelina tiskana u drugoj boji (broj, naslov, podnaslovi, broj stranice, tekstovi lekcija i gramatika), što pridonosi lakšem snalaženju i vizualnom pamćenju. Ilustriran je vrlo suvremenim i duhovitim crtežima.

Na kraju želim naglasiti da su učenici udžbenik vrlo dobro prihvatili, a to je činjenica koja dodatno potvrđuje njegovu kvalitetu.